

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 唐山版 | 第615期 | 2025年12月7日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

同事诚念法轮大法好 重症肌无力症痊愈

【明慧网】二零零六年八月份，我听说之前单位的一个同事得了重症肌无力症，已经瘫痪在床上起不来了。我五、六年没有见过他了，辗转才要到了他的电话。

打通电话后，同事说二零零四年他突然间腿没有力气了，站不起来了，两年间跑遍了各大医院都治不了了，现在只能躺在床上。我给他讲：“现在只有法轮大法能救你。我亲身经历了神奇，修炼一天就戒了烟和酒。”同事知道我当时抽烟喝酒很凶。他说他刚得病的时候，家里一个装修工人说自己之前也是这个病，后来炼法轮功痊愈了。但同事当时由于害怕没有继续了解。我说：“你都这样了还怕啥！”我问他：“你听说过三退保平安吗？共产党是无神论，当年你加入的时候发誓生命奉献给他，神佛也没法管你啊。用化名我帮你退了吧。”他说行，他入过少先队。我鼓励他：“你每天诚心念诵法轮大法好、真善忍好，一定会好的。”

转眼到了二零零六年大年三



十，这个同事给我发了一个拜年短信，并说：“我按照你说的做了，现在我全好了，新年快乐。”我马上拨通他的电话，他非常激动地说：“我现在除了走路脚还有点甩动，其它都正常了。电话里面没法讲，过了年我去看你。”

年后，同事骑着自行车来我家。当时我母亲和我姥姥在家，同事给她们讲了他康复的神奇经历：由于瘫痪在床上，心情非常不好，经常发脾气。听我讲了大法真相和

三退后，他每天诚心地念诵“法轮大法好、真善忍好”，渐渐的心情好了，也不那么暴躁了。两个月后有一天，他突然感觉胸口有个乒乓球大小的火球烧起来，然后变成四个火球把他的四肢烧了一遍。他瞬间就能起来了，扶着墙站到了地上。他妻子下班回来，看到他能站到地上了，两个人抱头痛哭。半年之后，他就可以推着轮椅去买菜了。

之前我给母亲讲大法真相她还不是太相信。这回她和我姥姥亲眼见证的大法的神迹，母亲也做了三退。姥姥没有上过学，也知道大法的神奇了。

重症肌无力症是世界五大绝症之首。同事明白大法真相后三退了，并诚心诵念“法轮大法好、真善忍好”，他的重症肌无力症就痊愈了。希望大家不要听信邪党的谎言，赶紧退出中共的邪恶组织（党、团、队），远离邪恶，诚信念诵“法轮大法好、真善忍好”，有一个美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言、九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家

大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇

唐山法轮功学员近期遭迫害简讯

河北唐山市丰南区岔河镇法轮功学员杨凤娟遭绑架

2025年11月21日上午10点左右，法轮功学员杨凤娟在玉田县窝洛沽集市遭警察绑架。

河北省唐山丰润区七名法轮功学员被绑架信息补充

2025年10月28日上午，河北省唐山市丰润区法轮功学员徐振国、赵淑萍、熊凤艳、夏秀华、唐桂艳、姚秀荣等人在唐山市遵化市娘娘庄集市上讲真相时，被丰润区公安局国保大队绑架。

丰润区公安局的不法人员到被绑架的法轮功学员家非法抄家，抢走了大法师父法像、大法经书和一些年历等私人物品。熊凤艳的丈夫法轮功学员王立武当天在家被绑架。八十四岁的夏秀华已回家。四位女法轮功学员被非法关押在唐山市第一看守所，徐振国和王立武被非法关押在丰润区看守所。

11月7日，丰润国保大队的人到姚秀荣家中拿走了她的两件夏装，还对姚秀荣手机中的通讯录拍照。当天到熊凤艳家中拿走了熊凤艳的两件衣服。

唐山市丰润区公安局长 陈勇
丰润区国保大队长 李国林
18832985429

河北秦皇岛抚宁区法院非法判决迁安市国月霞信息补充

河北省唐山市迁安市国月霞女士，2025年3月16日因给民众讲真相被警察绑架、关押。

2025年6月24日，秦皇岛抚宁区法院非法庭审国月霞。国月霞被非法判刑四年，已上诉。国月霞

现仍被非法关押在秦皇岛看守所。

滦南县国保伙同滦州市茨榆坨镇派出所骚扰李慕珍、赵秀英

2025年11月14日上午9点多，河北省唐山市滦南县国保警察伙同滦州市茨榆坨镇派出所警察到茨榆坨镇西街村赵秀英家骚扰，让签字、按手印，后又到茨榆坨镇中街村李慕珍家敲门，并在南北门看守，直到下午4点左右才离开。

2025年11月17日下午，唐山市滦州市茨榆坨镇派出所辅警欧阳占存等和滦南县国保警察等人，非法从邻居家翻墙闯到茨榆坨镇中街村李慕珍家骚扰，并让签字，李慕珍没有配合他们的非法行为。

唐山市滦州市茨榆坨镇派出所所长杨子川 手机号：13832983446
河北省唐山市滦州市茨榆坨镇邪党委书记王永新 手机号：18031324430

河北迁西县王志新女士冤狱期满回家

河北省唐山市迁西县王志新女士 2010年5月12日被河北省迁西县公安局国保大队警察绑架，被非法关押八个半月。

2012年6月7日再遭骚扰，被迫流离失所十三年。2025年7月16日在河北唐山曹妃甸区被警察绑架，10月下旬被迁西县法院非法判刑一年。2025年11月1日，王志新女士冤狱期满已回家。

伊凤英、胡女士被唐山市开平区栗园镇派出所绑架已回家

2025年11月21日，伊凤英、胡女士在唐山市开平区新村集市讲真相时被唐山市开平区栗园镇派出所绑架，当天下午被放回。◇

曝光滦南县原青坨营派出所长张华

2025年新年前夕，滦南县青坨营镇一些村子发现了法轮功资料，急于立功的青坨营派出所所长张华立即将此事上报县公安局。为此，县公安局与青坨营派出所那段时间经常半夜进行巡查，企图绑架传播真相的法轮功学员，并结合视频图像等进行非法侦查活动，但是终无果而返。

气急败坏的张华向公安局建议对法轮功学员进行非法侦查监控，有的法轮功学员家电话遭到非法窃听，有的遭到青坨营派出所警察骚扰恐吓，有的在法轮功学员出现的路上违规开警车，无故亮警灯，非法使用警报器，制造偶遇，对法轮功学员进行心理恐吓等非法行为。

张华，男，稍胖，习惯便装，警号 137317。为升官往上爬，张华一直在指挥胁迫辅警参与骚扰法轮功学员等。据悉，张华 2025 年后到司各庄派出所任职。◇

冀东监狱又非法收监两名法轮功学员

保定法轮功学员齐振彭被非法判刑七年

2024年9月30号，保定法轮功学员齐振彭被保定东风路派出所绑架，被非法判刑 7 年，今年 8 月份转到唐山第四监狱。

辽宁省抚顺市法轮功学员姜德新被送河北省第四监狱迫害

抚顺市法轮功学员姜德新 11 月 3 日被送往唐山市滦南县南堡镇咀东码头第四监狱一监区迫害。

姜德新于 2024 年 10 月 26 日晚被河北省承德市警察跨省绑架、非法关押在承德市看守所构陷九个月。2025 年 7 月 4 日在承德市双桥区法院被非法开庭。7 月 15 日得知，姜德新被非法判刑九年，勒索罚金两万元。

姜德新不服判决，提起上诉。被驳回上诉，维持原判。姜德新曾经二次被非法判刑共十四年。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆受到残酷迫害。◇